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A nivel global, 45% cree que la mayoría de refugiados que llegan a un país se integraran 

exitosamente en su nueva sociedad

Si piensa en su país, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?Q

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020

% Totalmente de acuerdo

% Parcialmente de acuerdo`

% Parcialmente en desacuerdo

% Totalmente en desacuerdo

% No sabe

La mayoría de los refugiados 

que llegan a [PAÍS] se 

integrarán correctamente en 

su nueva sociedad.

45%
12%

33%

27%

17%

11%

44%
En desacuerdo

De acuerdo
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Seis de cada diez piensan que los refugiados que llegan a su país no son refugiados 

realmente y la mitad cree que sus fronteras deberían cerrarse por completo a los refugiados.

Si piensa en su país, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?Q

La mayoría de los extranjeros 

que quieren ingresar a mi país 

como refugiados realmente no 

son refugiados. Solo quieren 

venir por razones económicas 

o para aprovechar nuestros 

servicios de bienestar.

We must close our borders to refugees entirely –

we can't accept any at this time59%

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020

26%

33%

20%

11%

10%

31%
En desacuerdo

De acuerdo

Debemos cerrar todas 

nuestras fronteras para los 

refugiados; no podemos 

aceptar a ninguno en este 

momento.

49%

25%

24%
23%

20%

8%

43%
En desacuerdo

De acuerdo
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% Totalmente de acuerdo % Parcialmente de acuerdo` % Parcialmente en desacuerdo % Totalmente en desacuerdo % No sabe
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Si bien hubo un crecimiento al apoyo a las personas en busca de refugio y en la confianza en 

que los refugiados se integrarán exitosamente, la mitad piensa que las fronteras deberían 

estar completamente cerradas

Si piensa en su país, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?Q

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020

59%

54%

52%

49%

40%

39%

45%

38%

43%

31%

31%

36%

43%

46%

51%

44%

47%

44%

2020

2019

2017

2020

2019

2017

2020

2019

2017

% Totalmente/Parcialmente de acuerdo % Totalmente/Parcialmente en desacuerdo

La mayoría de los extranjeros que quieren ingresar a mi país 

como refugiados realmente no son refugiados. Solo quieren 

venir por razones económicas o para aprovechar nuestros 

servicios de bienestar.

Debemos cerrar todas nuestras fronteras para los refugiados; 

no podemos aceptar a ninguno en este momento.

La mayoría de los refugiados que llegan a [PAÍS]  se 

integrarán correctamente en su nueva sociedad.
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A nivel global, la mitad de encuestados cree que su país debería estar menos abierto a 

aceptar refugiados en comparación con antes del brote de COVID-19

¿Cree que [PAÍS] debería ser más abierto o menos abierto en cuanto a aceptar refugiados, o cree 

que debería permanecer igual que antes del brote de coronavirus/COVID-19?
Q

10% 30% 49% 11%

Más abierto Que permanezca igual Menos abierto Don't know

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020
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Dos de cada cinco creen que su país debería disminuir la cantidad que gasta apoyando a los 

refugiados debido al COVID-19, sin embargo, un tercio piensa que la cantidad debería 

permanecer igual y uno de cada diez que debería aumentar

¿Cree que el Gobierno de [PAÍS] debería aumentar o disminuir el monto que gasta en apoyar a los 

refugiados en todo el mundo debido al coronavirus/COVID-19, o cree que debería seguir gastando 

lo mismo que antes del brote?

Q

13% 34% 38% 14%

Aumentar los gastos Seguir gastando lo mismo que antes del brote Disminuir los gastos No sabe

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020

6



© Ipsos | Attitudes to Refugees | June 2020 | Version 1 | Public |7

Si piensa en su país, 

¿está de acuerdo o en 

desacuerdo con las 

siguientes 

afirmaciones?

Debemos cerrar todas 

nuestras fronteras para los 

refugiados; no podemos 

aceptar a ninguno en este 

momento.

Q

A nivel mundial, las personas están 

divididas sobre si pueden aceptar o no 

refugiados en este momento. En 

Malasia, Turquía e India están más de 

acuerdo con el cierre de las fronteras, 

mientras que en España, Japón y 

Polonia están menos de acuerdo.

49%

82%

71%

68%

58%

56%

55%

54%

53%

52%

49%

47%

47%

46%

45%

45%

44%

42%

42%

42%

40%

39%

39%

38%

37%

37%

35%

43%

15%

22%

23%

39%

36%

38%

33%

41%

41%

45%

46%

47%

42%

50%

49%

38%

49%

48%

51%

52%

51%

56%

54%

49%

53%

56%

Total

Malasia

Turquía

India

Perú

Sudáfrica

Hungría

Rusia

Italia

Suecia

Corea del Sur

Bélgica

Australia

Francia

Mexico

Chile

Arabia Saudita

Argentina

Estados Unidos

Canadá

Brasil

Alemania

Países Bajos

Gran Bretaña

Polonia

Japón

España

% Totalmente/Parcialmente de acuerdo % Totalmente/Parcialmente en desacuerdo

De acuerdo 
Cambios desde 2019

40% +9

43% +39

59% +12

64% +4

40% +18

39% +17

44% +11

45% +9

48% +5

51% +1

34% +15

45% +2

40% +7

42% +4

38% +7

28% +17

36% +8

39% +3

36% +6

29% +13

28% +12

45% -6

N/A N/A

33% +5

39% -2

27% +10

35% 0

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020
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Si piensa en su país, 

¿está de acuerdo o en 

desacuerdo con las 

siguientes 

afirmaciones?

La mayoría de los 

extranjeros que quieren 

ingresar a mi país como 

refugiados realmente no 

son refugiados. Solo 

quieren venir por razones 

económicas o para 

aprovechar nuestros 

servicios de bienestar.

Q

A nivel mundial, más de la mitad no 

cree que los refugiados lleguen a su 

país en busca de refugio, los más 

escépticos se encuentran en Malasia, 

India, Rusia y Turquía.

59%

75%

74%

74%

72%

68%

67%

64%

62%

62%

61%

60%

58%

58%

58%

57%

56%

56%

55%

54%

53%

52%

51%

51%

51%

47%

44%

31%

19%

17%

13%

21%

21%

27%

29%

31%

28%

31%

31%

34%

23%

34%

32%

34%

36%

30%

26%

34%

38%

38%

44%

37%

42%

45%

Total

Malasia

India

Rusia

Turquía

Sudáfrica

Perú

Italia

Mexico

Argentina

Hungría

Chile

Alemania

Polonia

Corea del Sur

Bélgica

Australia

Países Bajos

Francia

Arabia Saudita

Japón

España

Gran Bretaña

Suecia

Estados Unidos

Brasil

Canadá

% Totalmente/Parcialmente de acuerdo % Totalmente/Parcialmente en desacuerdo

De acuerdo 
Cambios desde 2019

54% +5

61% +14

70% +4

64% +10

69% +3

66% +2

60% +7

58% +6

59% +3

55% +7

55% +6

49% +11

59% -1

57% +1

49% +9

56% +1

49% +7

N/A N/A

50% +5

50% +4

37% +16

45% +7

51% 0

50% +1

49% +2

40% +7

45% -1

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020
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Si piensa en su país, 

¿está de acuerdo o en 

desacuerdo con las 

siguientes 

afirmaciones?

La mayoría de los 

refugiados que llegan a 

[PAÍS]  se integrarán 

correctamente en su 

nueva sociedad.

Q

A nivel mundial, las personas están 

divididas en cuanto a creer que los 

refugiados se integrarán con éxito 

en su país. En Arabia Saudita, India 

y Argentina están más de acuerdo 

con que se integrarán, mientras que 

en Corea del Sur, Hungría y Bélgica, 

están menos de acuerdo en que lo

harán.

45%

65%

64%

61%

58%

57%

55%

54%

52%

52%

51%

51%

48%

44%

43%

43%

42%

41%

35%

35%

33%

32%

31%

30%

28%

28%

26%

44%

22%

25%

27%

29%

35%

38%

35%

33%

40%

39%

41%

34%

36%

49%

46%

47%

47%

54%

54%

57%

52%

65%

61%

58%

63%

65%

Total

Arabia Saudita

India

Argentina

Brasil

Canadá

Australia

Estados Unidos

Sudáfrica

Italia

Gran Bretaña

Chile

Rusia

Polonia

Perú

Malasia

Mexico

España

Alemania

Países Bajos

Turquía

Francia

Suecia

Japón

Bélgica

Hungría

Corea del Sur

% Totalmente/Parcialmente de acuerdo % Totalmente/Parcialmente en desacuerdo

De acuerdo 
Cambios desde 2019

38% +7

55% +10

68% -4

58% +3

47% +11

48% +9

42% +13

44% +10

49% +3

33% +19

45% +6

42% +9

41% +7

29% +15

52% -11

38% +5

39% +3

38% +3

31% +4

N/A N/A

29% +4

17% +15

26% +5

14% +16

25% +3

19% +9

22% +4

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020
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¿Cree que [PAÍS] debería 

ser más abierto o menos 

abierto en cuanto a 

aceptar refugiados, o 

cree que debería 

permanecer igual que 

antes del brote de 

coronavirus/COVID-19?

Q

1 de cada 10 piensa que su país debería 

estar más abierto a aceptar refugiados 

que antes del brote de coronavirus / 

COVID-19, mientras que la mitad piensa 

que debería estar menos abierto. 

Quienes están más de acuerdo con que 

su país debería ser más abierto están en 

Arabia Saudita, India y Australia.

10%

19%

17%

16%

15%

15%

12%

12%

12%

11%

11%

11%

10%

10%

9%

9%

9%

9%

9%

8%

8%

8%

7%

7%

6%

5%

2%

30%

33%

34%

31%

33%

38%

27%

27%

31%

33%

25%

27%

39%

20%

18%

29%

32%

42%

29%

24%

27%

36%

38%

24%

37%

35%

18%

49%

19%

41%

44%

42%

36%

49%

48%

48%

49%

57%

47%

40%

64%

67%

51%

49%

45%

54%

65%

59%

48%

29%

59%

46%

50%

66%

Total

Arabia Saudita

India

Australia

Gran Bretaña

Polonia

Hungría

Francia

Italia

Chile

Sudáfrica

Estados Unidos

Brasil

Malasia

Turquía

Argentina

España

Corea del Sur

Bélgica

Perú

Mexico

Países Bajos

Japón

Suecia

Alemania

Canadá

Rusia

% Más abierto % Menos abierto

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020

% Que permanezca igual
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¿Cree que el Gobierno de 

[PAÍS] debería aumentar 

o disminuir el monto que 

gasta en apoyar a los 

refugiados en todo el 

mundo debido al 

coronavirus/COVID-19, o 

cree que debería seguir 

gastando lo mismo que 

antes del brote?

Q

A nivel global, 2 de cada 5 piensan que 

el gobierno debería disminuir el gasto en 

refugiados en todo el mundo debido al 

COVID-19. Quienes están más de 

acuerdo con apoyar el aumento del 

gasto están en India, Arabia Saudita y 

Chile.

13%

33%

23%

23%

20%

20%

19%

14%

14%

14%

13%

13%

12%

12%

12%

12%

12%

11%

10%

10%

9%

9%

9%

8%

7%

7%

5%

34%

32%

28%

35%

32%

34%

30%

32%

26%

28%

28%

32%

35%

32%

31%

43%

45%

42%

50%

25%

38%

42%

30%

36%

28%

32%

31%

38%

25%

18%

33%

39%

29%

40%

40%

52%

44%

44%

47%

41%

40%

43%

34%

20%

35%

35%

49%

32%

28%

41%

42%

48%

46%

49%

Total

India

Arabia Saudita

Chile

Sudáfrica

Brasil

Perú

Australia

Mexico

Turquía

Argentina

Malasia

Gran Bretaña

Estados Unidos

España

Alemania

Japón

Países Bajos

Corea del Sur

Hungría

Rusia

Polonia

Francia

Italia

Suecia

Bélgica

Canadá

% Aumentar los gastos % Disminuir los gastos

Base: 17,997 personas de 16 a 74 años, encuestados de manera online del 22 de mayo al 5 de junio del 2020

% Seguir gastando lo mismo 

que antes del brote
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Esta encuesta es una muestra internacional de 

17,997 personas, se entrevistó a adultos de 18 a 

64 años en los EE. UU., Sudáfrica, Turquía y 

Canadá; y de 16 a 64 años en todos los demás 

países. El trabajo de campo se realizó del 22 de 

mayo al 5 de junio del 2020. Aproximadamente 

más de 1000 personas participaron por país a 

través del Panel en línea de Ipsos, con la 

excepción de Argentina, Bélgica, Chile, Hungría, 

India, Malasia, México, Países Bajos, Perú, 

Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea 

del Sur, Suecia y Turquía, donde cada uno tiene 

una muestra de aproximadamente 500+.

15 de los 26 países encuestados en línea 

generan muestras representativas a nivel 

nacional en sus países (Argentina, Australia, 

Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, Gran 

Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Países Bajos, 

Polonia, Corea del Sur, España, Suecia y 

Estados Unidos )

Brasil, China, Chile, Malasia, México, Perú, 

Rusia, Serbia, Sudáfrica y Turquía producen una 

muestra nacional que es más urbana y educada, 

y con mayores ingresos que sus conciudadanos. 

Nos referimos a estos encuestados como 

"Ciudadanos conectados". No son 

representativos a nivel nacional de su país.

Cuando los resultados no suman 100 o la 

"diferencia" parece ser + -1 más / menos que la 

real, esto puede deberse a redondeo, respuestas 

múltiples o la exclusión de respuestas no 

conocidas o no declaradas.

La precisión de las encuestas en línea de Ipsos 

se calcula utilizando un intervalo de credibilidad, 

en una encuesta de 1,000 la precisión es de +/-

3.1 puntos porcentuales y en una de 500 la 

precisión es de +/- 4.5 puntos porcentuales. Para 

obtener más información sobre el uso de 

intervalos de credibilidad de Ipsos, visite nuestro 

sitio web.

Los datos se ponderan para que coincidan con el 

perfil de la población.
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